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Aos 20 (vinte) dias do mês de setembro do ano em cürso, às 19h00min, no PÍenário da

Câmara Municipal Justino Amorim de Almeida, nesta cidade, Íeuniu-se a Câmara Municipal de

Potiretama, sob a presidência do yereador Cristiano Cortez Dantas, ê contou com a presença

dos seguintes vereadores; Cleverlándio Pereira B,ezeÍra, Francisco Reginaldo Pereira de

Freitas, José Eliutonaldo Bezerra de Freitas, Joziberg Àlmeida Dantas, Francélio Amorim
de Freitas, Francisco Rewler fitel,o de Uênesê§, Roberto Holande de AraÚjo e Bárbara
Porto Cevalcante. Havendo número legal e regimental, o senhor Presidente declarou aberta a

presente sessão. Em seguida, solicitou a Secretária que procedesse à leitura da ata da 25"
Sessão Ordinária, realizada no dia '1310912O21. Após a áwa, o Presidente a colocou em

votação, tendo sido aprovada por unanimidade. CORRE§FONDÊ}{CI.À DO DlÀ: não houve.

itATÉRtA DO EXPEDIEI{TE DA ORDEii D0 DIA: não hotrve. Peoueno Expedienb: não

houve manifestaÉo. Grandê Expedieote: não howe maniÍestaçáo. TRTBUNA LIVRE: Fez o
uso, a psicóloga da Secretaria de Assistência Social, Aline Holanda para discutir sobre saúde

mental e Íazer esclarecimentos sobre a campanha do 'setembro amarelo", frisando que trata-

se de urn assunto muito importante e deve ser discuüdo ern todos os ambientes, bem como
inforrnou que está sendo realizado palestras informativas nas escolas para alunos, pais e
professores, e finalizou pedindo aos vereadores que penseÍn em proietos e politicas públicas

voltada ao assunlo em referência- EXPUCAÇÂO PESSOAL Facultada a palavra, fez o uso da

mesrna, o vereador Cbverlandio Pereira Bezerra p.lra ressattar que a saúde mental é assunto

muito importante para todos nós, terdo em vista gue pêssoas de qualquer faixa etária podem

ser aconretidas por depressáo ou ansiedade, salientando que atuaknente o público mais

vulnerável são as pessoas idosas. Ern seguida, o vereador Roberto Flolanda de Araújo usou a
palavra para dizer que t€m conhecirnento da importâncía do assunto em evidência, visto que

há anos acompanha pacientes com problernas de saúde rnental. Prosseguindo, o veÍeador
Francisc,o Reginaldo Pereira de Freiias fez o trso da palavra, para frisar a importância do

trabalho da psicóloga fio nosso MunicÍpi,o, pois está trarendo de volta ao nosso convívio
pessoas que se encontrâvam em estado lamentâvel. Continuando, fez o uso da palavra, a
vereadora Bárbara Porto Cavalcante para pedir as pessas que prestem atençáo nos
peguenos detalhes e sinais das pessoas que tem probleÍnas psicótogicos, pois às vezes urn

pequeno detalhe faz a diferença. Na sequência, o vereador Joziberg Almeida Dantas usou a
palavra para destacar a importâncía do trabalho da psicóloga no nosso Munícípio e ratíficar as
palavras do vereador Francisco Reginaldo, no que diz respeito a recuperação de pessoas que

se ênconúavam em situação taüsmável. Ato contínuo, fez o uso da palavra o vereador José

Eliutonatdo Bezena de Freitas para rerforçff também com as palavras do vereador Francisco

Reginaldo e dizer que êstá disposto a ajudar no que for necessário. Dando continuando, o
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vereador Francélio Amorim de Freilas usou a palavra para destacar a relevância do trabalho da
psictá.toga ê corlcordar com as pahvras dos vereâdores qlrê o aniecederam. Proseeguinds, êz
o uso da paÍavra o vereador Francisco Rewter Melo de Menezes para dizer que é de grande
impoÉância o trabalho da psicóloga em nosso Município. Nada rnais a tralaL o senhor
Presídente, antes de encerar a sessão, agradeceu os escJarecimentos feÍtos e o trabalho
Íeúzado pela psicólrgE Ali»e Ho&aoda êE! rlosso Munhíplo- Nâda rnâb hauendo a registrar,
êu, Maria Elizelda Gornes de Amorim Bessa, Secretária, Lavrei A Presente Ata, Que Após lida
e, se apra.ada, se&á assisada Sor o#errt de direitc.
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